

SZENT ISTVÁN RÓMAI KATPLIWS ALTALÁNOS ISKOLA

Pedagógiai szakmai értékelése 2019/2020. tanév

A tanév mottója:

„Semmilyen szél nem kedvez annak, aki nem tudja, melyik kikötőbe tart. „

A 28. tanévét záró katolikus iskola pedagógusai és diákjai számára megerősítést jelentett a mindennapi munkában, hogy tudják hova tartanak. Tudják azt, hogyha az iskola hajóját Jézus irányítja, jó kikötőbe érkeznek.

Az idei rendkívüli évben ez a hit tovább erősödött mindannyiukban. Az iskola minden szereplője jelesre vizsgázott. Elismerés és köszönet jár a tanulóknak, a szülőknek és a pedagógusoknak azért az együttműködésért, ahogyan a jövőbe vetett hittel, egymást segítve végezték a tantermen kívüli digitális oktatás folytán szükséges feladatokat.

A tantestület szakmai elkötelezettségének, valamint a családok és az iskola összefogásának köszönhetően a váratlan nehézségek ellenére is sikeres évet tudott zárni az intézmény.

A tanév során 34 fő pedagógus és 4 fő óraadó végezte magas színvonalú nevelő-oktató munkáját. Továbbképzéseken 12 fő vett részt, ami a szakmai megújulás, fejlődés iránti igényünket mutatja.

A pedagógiai munkát segítők és a technikai feladatokat ellátó személyek megfelelő felkészültséggel vették ki részüket az iskolai munka rájuk eső részéből. Tanulói létszám: 374 fő

A tárgyi feltételek tovább javultak: a Fő téri iskolaépület bejárati kapuja, udvara, a régi tornaterem padlóburkolata újult meg. Sikeresen taneszközöket, új tantermi berendezéseket és infokommunikációs eszközöket is vásárolni.

Az e-napló szeptembertől került bevezetésre, nagy hasznát vették a járványügyi helyzet idején is.

Iskola tanulmányi átlaga: 4, 10. Hetven tanuló kitűnő bizonyítványt kapott, de kettő diáknak sajnos javítóvizsgát kell tenni.

Az 55 fő nyolcadikos osztályos tanuló - mindannyian - megkezdhetik középiskolai tanulmányaikat szeptembertől: gimnáziumban 35%, szakgimnáziumban 16%, technikumban 33%, szakképzőben 16%.

Az idei tanévben is számos városi, regionális, megyei és országos tanulmányi, ill. sportversenyen vettek részt a gyermekek, de a legtöbb a rendkívüli helyzet miatt félbeszakadt. A befejezett versenyek néhány eredménye:

Verseny	Évfolyam/ osztály	Helyezés
Főegyházmegyei Hittanverseny I. forduló	3.a 7.a Három 2.a osztályos tanuló 6.b	1.
Főegyházmegyei Hittanverseny II. forduló	Két 2.a osztályos tanuló Répás Áron 4.1) Két 3 .a osztályos tanuló Három 2.b osztályos tanuló 7.b 6.b	111. 11. 1. 111. 1. 11. 111. 11. 111. 1.
Harmatcsepp — szövegértés	2.a 4.a 3.1)	arany minősítés arany minősítés országos 10-be jutott
Harmatcsepp - hittan	2.a 4.b	arany minősítés arany minősítés
Harmatcsepp - matematika	3 .a 2.b	arany minősítés országos 10-be jutott
Városi SUDOKU versen	3.b	2.

Megyei SUDOKU verseny	4.1) Két 2.a osztályos tanuló	megyei 3. városi 1., megyei 5. megyei 8.
Megyei matematika versen	4.b	megyei 2.
Megyei Könyvtár nyári olvasó pályázat	4.a	1.
Szent István Rajzversen 3-4. oszt.	4.a	11.
Szent István Szövegértési versen	4.a	111.
Gyurátz Ferenc Alt. Isk. Mesemondó Versenye	2.b	2.
Szent István Rajzverseny	Két 7 .b osztályos tanuló 5.b	1. 2. 3.
„Szent Márton” Országos Rajzpályázat	Winhoffer Júlia 7.b Szabó Anita 8.a Két 5.a osztályos tanuló	1. 1. 1. 3.
Petőfi Gimnázium Természettudományi Csapatverseny	Három 8.b osztályos tanuló	3.
Veszprém Megyei nyári olvasópályázat	6.a 6.b	1. 6.
Veszprém Megyei Betlehem készítő versen	6.b	1.
Veszprém Megyei betlehem rajzversen	7 .b	1.
Járási an 01 szépkiejtési versen	8.a	2.

Padányi Versmondó Verseny egyházmegeyi	8.b 8.1)	arany fokozat arany fokozat
Eszkerék Matematika verseny	Három 6.b osztályos tanuló	2.
Veszprém megyei téli olvasó pályázat	6.1)	1.
Középfokú angol nyelvvizsga	8.a	
Alapfokú angol nyelvvizsga	8.b Két 8.a osztályos tanuló	
Szent István Kupa teremfoci torna	5—6. o. fiúk csapata	1.
Körzeti Kosárlabda torna	7-8. o. fiúk csapata	11.
Uszó körzeti verseny	alsós — felsős tanulók egyéni és csapatverseny	1., 11.

Az iskolai ünnepek, egyházi ünnepek, lelki programok, szabadidős rendezvények és a már kialakult hagyományok ápolása most is meghatározó fontosságúak voltak, hiszen ezek a „szentistvánosok” közösségét erősítették.

Intézményük tanulói adták október 6-án és adventi gyertyagyújtáskor a városi ünnepély műsorát, komoly elismerést aratva.

Intézményük elismert a városban, ezt mutatja, hogy 49 elsőst írtak be. Köszönhető a keresztény értékeket közvetítő, az oktatás mellett a gyermekek személyiségét formáló nevelésre is nagy hangsúlyt fektető napi munkának, valamint a fenntartói fejlesztéseknek.

Az idei tanév tapasztalataival gazdagodva az iskola közössége a jövőben is törekszik a színvonalas nevelő-oktató munkavégzésre.

Köszönik a fenntartónak, az Érsek atyának a bizalmát, támogatását.